Amt fiir Schule12.02.2020, 3067 B I Stadt Bielefeld
400.22, Ku Amt fUr Schule

Antwort auf die Anfrage der FDP vom 11.02.2020
fiir die Sitzung des Schul- und Sportausschusses des Rates der Stadt Btelefeld am 18.02.2020
(SSA, 18.02. 2020 TOP 3.3.1)

Thema:
"aktueller Stand der beabsichtigten INSEK-Forderung an der Luisenschule”

Frage:

Wie ist der aktuelle Stand bei der beabsichtigten INSEK-Férderung von Ausbauvorhaben an der Luisen-
schule?

Antwort:

° Der ISB hat auf Basis des erteilten Auftrages vom Juli 2019 und des mit der Schule bzw. 400
letztmalig im November 2019 abgestimmten Raumprogramms fiir beide Schulstandorte bei
asymmetrischer Verteilung der Jahrgange eine Ausschreibung zur Findung eines geeigneten
Architekturbliros fir die Erarbeitung der Machbarke|tsstudle durchgefiihrt. Erste Angebote

liegen vor.
° Wenn das Biro feststeht, wird in die Projektarbeit eingestiegen.

° Es besteht nach wie vor die Absicht, einen Antrag auf INSEK-Férderung fiir die geplanten
Quartiersflachen Ende 2020 zu stellen. -
1. Zusatzfrage:

Seit wann gibt es Uberlegungen, fiir Bauvorhaben im Zusammenhang mit der Luisenschule INSEK-
Fordermittel zu beantragen?

Antwort:

° Erste Uberlegungen wurden im Februar 2017 gestartet.

2. Zusatzfrage:

In welchen Jahren sind wieviele Haushaltsmittel fiir die Eigenanteile und weitere BaumaRnahmen an
der Luisenschule vorgesehen und eingeplant?



Antwort:

Kostenstelle 2020 2021
Beschreibung NP / Ansatz Ansatz Ansatz Ansatz
Sachkonto
PSP-Bement | 41t (E20) neu ko alt (E20) neu Sauo

Erweiterung

i Anpassung an
Luisenschule II{ 41410000 | 110301030026 0 0 WiPLa ISB
LZ INSEK
Erwclening Anpassung an
Luisenschule Il 53150060 110301030026 0| 0 WiPLa ISB
LZ INSEK
Erwaltariing Anpassung ar.:
Lms.enschule Il 52350060 |110301030026 0 0 0 WiPLa ISB
Anteil aus BP
Ersatzneubau
Zweifachhalle Anpassung an
Lufsenschuie:2 41410000 110301031026 -1.800.000 -1.800.000 -1.178.080 -1.178.080 WiPLa ISB
- KInFG-l
Ersatzneubau
Zweifachhalle Anpassung:an
Luisenschule 2| 52350060 | 110301031026 200.000 200.000 295.000 295.000 WiPLa ISBg
- Eigenanteil
aus BP
Ersatmeubau
Zweifachhalle Anpassung an
Liilssfisaiilaa 53150060 110301031026 1.800.000} 1.800.000 1.178.080 1.178.080 WiPLa ISB
= KInFG-I

Geplante INSEK-Mittel wurden aufgrund der unklaren Planungssituation in 2019 zunichst nicht
fortgeschrieben. Nach Konkretisierung der Planungssituation wird ein Beschlussvorschlag zu den
GesamtmafBnahmen an beiden Schulstandorten inkl. der Quartiersflichen am Standort Luisenschule I
im Rahmen der INSEK Férderung fiir den Schul- und Sportausschuss erarbeitet und vorgelegt.
Notwendige Haushaltsmittel sind dann im Rahmen der Nachbewilligung bereitzustellen.
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